
Row Labels Count of Industry

Computer Law 8.24%

Education 16.92%

Finances 7.81%

Forensics 8.24%

Government 5.86%

Military 3.25%

Other 45.55%

Science 4.12%

Grand Total 100.00%
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Row Labels Count of Why do you usually forget your passwords?

I never forget my passwords 31.14%

If I don't write them down 16.45%

If I rarely use the resource 28.29%

When I return after holidays 13.38%

Other 10.75%

Grand Total 100.00%
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Why do you usually forget your 
passwords? 

I never forget my passwords

If I don't write them down

If I rarely use the resource

When I return after holidays

Other



Row Labels

Count of How often do you happen to leave default 

passwords unchanged?

Never 28.15%

Rarely 21.97%

Sometimes 24.71%

Very often 25.17%

Grand Total 100.00%
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Row Labels

Count of Are you content with your 

corporate IT security (password) policy?

Absolutely not 14.93%

Completely 38.86%

Partly 46.21%

Grand Total 100.00%
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Row Labels Count of If you were to change it, what would you do?

Make it looser 24.37%

Make it stricter 75.63%

Grand Total 100.00%

Contented respondents

Contented 11%

Make looser 20%

Make stricter 69%

Grand Total 100%
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Row Labels

Count of If you happen to forget your laptop when you are on business 

trip, would you use the one of your colleague?

Don't know, it depends 29.71%

No, it's insecure 35.02%

Yes, I trust my colleagues 35.27%

Grand Total 100.00%
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If you happen to forget your laptop when 
you are on business trip, would you use 
the one of your colleague and open your 

passwords-protected accounts?  

Don't know, it depends

No, it's insecure

Yes, I trust my colleagues



Row Labels

Count of How often did you have to set new passwords 

when pressed on time?

Never 14.11%

Rarely 22.01%

Sometimes 38.52%

Very often 25.36%

Grand Total 100.00%
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Row Labels Count of Why do you usually forget your passwords?

I never forget my passwords 31.14%

If I don't write them down 16.45%

If I rarely use the resource 28.29%

Other 10.75%

When I return after holidays 13.38%

Grand Total 100.00%
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